

సీఎం కెమ్ పోటీలతో నగరంలో క్రీడా సందడి

-ఉత్సాహంగా పాల్గొంటున్న క్రీడాకారులు

-అధికారుల సమన్వయం ' పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

-రాష్ట్ర క్రీడా చరిత్రలో ఇదో నూతనాధ్యాయం ' డాక్టర్ ఆంజనేయ గౌడ్

-విజేతలను అభినందించిన సాఫ్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఆంజనేయ గౌడ్

-నేడు 6 స్టేడియాల్లో ముగింపు వేడుకలు ' విజేతలకు నగదు పురస్కారాలు



హైదరాబాద్ మే 30 (ఎన్టీవీ సన్స్ స్టూడియోస్): అత్యంత ఘనంగా ప్రారంభమైన 'సీఎం కెమ్ 2023' పోటీలతో నగరంలోని స్టేడియాల్లో సందడి నెలకొంది. 18 క్రీడాశాఖల్లో నగరంలోని 6 స్టేడియాల్లో జరుగుతున్న ఈ పోటీల్లో ముఖ్యమైన మ్యూచుల్ ముగిసాయి.

సీఎం కెమ్ '2023 రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలో గచ్చిబౌలి జిల్లాలోని బాలయోగి స్టేడియంలో అథ్లెటిక్స్, అర్చరీ, బ్యాడ్మింటన్, ఫుట్ బాల్, హాకీ, అమ్మింగ్, ఎలేటివ్ స్టేడియంలో హాండ్ బాల్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, బాక్సింగ్, లాస్ టెన్నిస్, టేబుల్ టెన్నిస్, కెబిఎల్ ఇండోర్ స్టేడియం, యూఎస్ గూడా స్టేడియంలో బాస్కెట్ బాల్, రజింగ్, నరూన్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో కబడ్డీ, జిమ్నాస్టిక్స్, వాలీబాల్, జిమ్నాస్టిక్స్ ఫోటో, గచ్చిబౌలి మూడింగ్ పోటీలో మూడింగ్ పోటీలు, 33 క్రీడా జట్ల మధ్య పోటీలు తుది దశకు చేరుకున్నాయి.

జిల్లాల నుండి వచ్చిన గ్రామీణ క్రీడాకారులు ఈ పోటీలో ఉత్సాహంగా పాల్గొని క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో పనిచేసే నిర్వహణలో విజయవంతమైన పోటీలు జరిగినట్లు లోటుపాట్లు లేకుండా పలు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు.

పోటీల పరిశీలన ' విజేతలకు అభినందన

సీఎం కెమ్ పోటీల నిర్వహణతో తెలంగాణలో అద్భుతమైన క్రీడా స్ఫూర్తి వెల్లడినిస్తోందని, రాష్ట్రంలో నూతన యువ ఛాంపియన్లతో

అవిరూపానికి దోహదం చేసినందుకు సాఫ్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఆంజనేయ గౌడ్ అన్నారు. సీఎం కెమ్ పోటీలో భాగంగా ఈ రోజు వలూ స్టేడియంలోని 6 స్టేడియాల్లో జరుగుతున్న ఈ పోటీలను విజేతలను అభినందించారు.

స్టేడియంలో స్విమ్మింగ్, అర్చరీ, అథ్లెటిక్స్, యూఎస్ గూడా స్టేడియంలో రజింగ్, ఎలేటివ్ స్టేడియంలో బాక్సింగ్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో విజేతలను అభినందించారు.

దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్న సీఎం కెమ్ పోటీల నిర్వహణతో తెలంగాణ ఖ్యాతి మోస్తూ జాతీయ స్థాయిలో మారుమూల ప్రాంతాల్లో క్రీడా రంగ చరిత్రలో నూతనాధ్యాయం మొదలైందని ఆయన పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ యువ క్రీడా ప్రతిభకు ప్రోత్సాహం కల్పించే ఈ కార్యక్రమం రూపకల్పన అద్భుతమని క్రీడా రంగ నిపుణులు ప్రశంసించారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో పనిచేసే నిర్వహణలో విజయవంతమైన పోటీలు జరిగినట్లు లోటుపాట్లు లేకుండా పలు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు.

నగదు పురస్కారాలు

ఈ పోటీల్లో విజేతలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ నగదు పురస్కారాలు అందజేస్తుంది. టీం ఈవెంట్లలో మొదటి స్థానానికి లక్ష రూపాయలు, రెండో బహుమతి 75 వేలు, మూడో స్థానం పొందిన వారికి 50 వేల నగదు

పురస్కారాలు అందజేస్తుందగా, వ్యక్తిగత క్రీడాశాఖల్లో గోల్డ్ మెడల్ విజేతకు 20 వేలు, సిల్వర్ మెడల్ విజేతకు 15 వేలు, బ్రాంజ్ మెడల్ విజేతకు 10 వేల రూపాయల నగదు బహుమతులు అందజేస్తున్నారు. క్రీడలో పాల్గొన్న క్రీడాకారులందరికీ సర్టిఫికేట్లు ప్రధానం చేయనున్నారు.

6 స్టేడియాల్లో ముగింపు వేడుకలు

18 క్రీడాశాఖల్లో సాగిన ఈ పోటీలు (31వ తేదీ మే, 2023) 6 స్టేడియాల్లో ముగింపు వేడుకలు నిర్వహించున్నారు. ఎలేటివ్ స్టేడియంలో జరగబోయే ప్రశంసించునూరని ఆయన అన్నారు. గౌడ్ నగదు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం, క్రీడా శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సహకారంతో మరెన్ని క్రీడా కార్యక్రమాల రూపకల్పన చేస్తుమని, సాఫ్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఆంజనేయ గౌడ్ తెలిపారు.

సహాయకర్త ఇండోర్ స్టేడియంలో శాసన మంత్రి చైర్మన్ గుత్తా సుభాష్ చంద్ర రెడ్డి, జిల్లా సీనియర్ మంత్రి ముగింపు వేడుకలకు దీపావళి

స్థానిక మంత్రి ముగింపు వేడుకలకు దీపావళి స్పీకర్ పద్మావతి గౌడ్, మాజీ రెండో జరిగి వేడుకలకు నగరమేయర్ శ్రీమతి గద్వాల విజయలక్ష్మి లు అతిథులుగా హాజరు కానున్నారు.

"మాచన"..సమాజ హిత తపన 20 ఏళ్లుగా పొగాకు నియంత్రణ

హైదరాబాద్, మే 30 (నేటినిజం ప్రతినిధి): పొగాకును నిషేధించాలని సమాజ హిత తపన 20 ఏళ్లుగా పొగాకు నియంత్రణ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. అయితే ఇంకా.. మాచన అంటే...? పంజాబ్ ఛండీగడ్ లో జరిగిన పొగాకు నియంత్రణ అంతర్జాతీయ సదస్సులో సూ "మాచన"నే భారత్

వైద్య విజ్ఞాన సంస్థ ఎయిమ్స్.. తన కార్యక్రమాలకు రఘునందన్ ను ఆహ్వానిస్తోంది. అయితే ఇంకా.. మాచన అంటే...? పంజాబ్ ఛండీగడ్ లో జరిగిన పొగాకు నియంత్రణ అంతర్జాతీయ సదస్సులో సూ "మాచన"నే భారత్



నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ గౌరవ ప్రతినిధిగా పాల్గొంటుంటే దానివెనుక ఆయన అభివృద్ధి కృషి కారణం. పొగాకు ఉత్పత్తుల వల్ల ఆరోగ్యానికి, పర్యావరణానికి ముప్పు కలగక ముందే.. టుటాకోకు గుడ్ బై చెప్పే అవకాశం ప్రతి ఒక్కరికీ కల్గాలని ఆశిస్తున్న వ్యక్తి మాచన. మాచన రఘునందన్ ది సుమారుగా రెండు దశాబ్దాల కృషి, అయితే ఆ ఛరాలు అందుతున్నాయి. ఆయన ఆశించిన మామూలు ఆయుధాలకు లక్ష్యాల్లో కనిపిస్తోంది. ఆయన పేరు హైదరాబాద్ జిల్లా దాటి.. రాష్ట్రవ్యాప్తమై.. దేశం గుర్తించి..

ఈత కోసం వెళ్లి అనంతలోకాలకు.. ఇద్దరు యువకుల మృతి

హైదరాబాద్, మే 30: బావిలో ఈత నేర్పుకోవడానికి వెళ్లిన ఇద్దరు యువకులు నీలమనగి చనిపోయారు. ఈ ఘటన వికారాబాద్ లో జిల్లా వెంకటేశ్వర్ పేట్ మండలంలోని నిన్నపేటలో జరిగింది. కాగా, పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో అలసత్వంగా అప్పాల (మంగళవారం) వెలుగులోకి వచ్చింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండల పరిధిలోని రావులపల్లి గ్రామానికి చెందిన గారే గోవర్ధన్ (25) సీమవారం తన బైక్ మీద బయటికి వెళ్లి పన్నాసని చెప్పాడు. గ్రామ పరిధిలోని గారల భీమయ్యకు చెందిన బావిలో గోవర్ధన్ ఈత నేర్పుకుండామని వెళ్ళాడు.

విద్యుత్ కొరత నుంచి త్వరలో మిగులుకు చేరుకోబోతున్నాం : టీఎన్ జెన్ కో చైర్మన్



జయశంకర్ భూపాలపల్లి, మే 30: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విద్యుత్ కొరతను తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. అప్పటి పరిస్థితి నేడు లేదని, అందరికీ నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాలతో హైదరాబాద్ లో అందిస్తున్న విద్యుత్ కొరతను తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. అప్పటి పరిస్థితి నేడు లేదని, అందరికీ నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాలతో హైదరాబాద్ లో అందిస్తున్న విద్యుత్ కొరతను తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. అప్పటి పరిస్థితి నేడు లేదని, అందరికీ నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాలతో హైదరాబాద్ లో అందిస్తున్న విద్యుత్ కొరతను తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. అప్పటి పరిస్థితి నేడు లేదని, అందరికీ నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను విజయవంతం చేద్దాం : మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి



నల్లగొండ, మే 30: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నూతన, ఆధునిక మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ తొమ్మిదేండ్ల కాలంలో ప్రపంచంలోనే ఏకైకమైన విద్యుత్ వినియోగ పథకాలు అమలు చేస్తూ అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రం అద్భుత ప్రగతి సాధించింది అగ్ర భాగాన నిలిచిందని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తొమ్మిదేండ్లలో

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన సమావేశ సమావేశానికి మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఎన్నో ఉద్యమాలు నిర్వహించి, రాష్ట్రాన్ని సాధించుకున్నామని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం కేసీఆర్ తన అద్భుతమైన పరిపాలనతో అనేక రంగాల్లో విజయాలు సాధించినట్లు తెలిపారు. వ్యవసాయ రంగంలో రైతాంగానికి విశ్వాసం కలిగించారని, టీఎన్ జిఎస్ డ్యారా పరిశ్రమలు నెలకొల్పి ఉపాధి కల్పించారని, తలసరి ఆదాయంలో దేశంలో రాష్ట్రం నంబర్ వన్ గా నిలిచిందని మంత్రి గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత వ్యవసాయ రంగంలో ఎక్కువ లాభపడిన జిల్లా నల్లగొండ జిల్లా అని జగదీశ్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు ముందు 4 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరణ చేసిన ఉమ్మడి జిల్లా గత 4 సంవత్సరాలుగా 40 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరణ చేసి

దేశానికి అన్నం పెట్టే అనుభూతగా ఎదిగిందని అన్నారు. అన్ని రంగాల్లో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఎంతో ప్రగతిని సాధించడం జరిగిందని, ఉపాధికోసం పాటు, ఉద్యోగం, వ్యవసాయం, వైద్యంలో, శాంతిభద్రతలు, పారిశుధ్యం రంగం, వ్యవసాయం ఇలా ఒకటిమిటి అన్నిరంగాలు అభివృద్ధిలో ముందుగా నిలిచిందని తెలిపారు. గత తొమ్మిది సంవత్సరాలలో సాధించిన ప్రగతిని అన్ని శాఖలు నివేదికల రూపంలో తయారు చేయాలని, ఉపసాహారం మొత్తం కలిగించారని, టీఎన్ జిఎస్ డ్యారా పరిశ్రమలు నెలకొల్పి ఉపాధి కల్పించారని, తలసరి ఆదాయంలో దేశంలో రాష్ట్రం నంబర్ వన్ గా నిలిచిందని మంత్రి గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత వ్యవసాయ రంగంలో ఎక్కువ లాభపడిన జిల్లా నల్లగొండ జిల్లా అని జగదీశ్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు ముందు 4 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరణ చేసిన ఉమ్మడి జిల్లా గత 4 సంవత్సరాలుగా 40 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరణ చేసి

అచ్చంపేట అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతోంది : మంత్రి హరీశ్ రావు



నాగర్ కర్నూల్, మే 30: జిల్లా పరిధిలోని అచ్చంపేట నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతోందిని రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని మున్నూరులో బీడీ రోడ్డు పనులకు మంత్రి హరీశ్ రావు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే

గవ్వల బాలరాజు, నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే మర్రి జూబిలీ రెడ్డి, ఎంపీ రాములు, టీఎన్ ఎంబీసీ చైర్మన్ ఎల్.కృష్ణ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. అచ్చంపేట నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని తెలిపారు.

గతంలో కరోనో కావాలంటే ఎంతో గోసపడి వాళ్ళ.. ఇప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 24 గంటల నాణ్యమైన కొరియన్ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. రైతు సంక్షేమం కోసం టీఎన్ జిఎస్ డ్యారా కృషి చేస్తుందన్నారు. రైతులందరి, రైతుబీమా పథకాల ద్వారా రైతులకు అందగా నిలుస్తున్నామని చెప్పారు.

సీఎం కేసీఆర్ సభను జయపద్రం చేయాలి : మంత్రి ఐకరెడ్డి పిలుపు..



నిర్మల్, మే 30: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సభను జయపద్రం చేయాలని టీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు మంత్రి ఐకరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. నిర్మల్ నియోజకవర్గాన్ని టీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశాన్ని పట్టుబట్టే దివ్య గార్లెస్సేల్ నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ముఖ్యకార్యకర్తలు, నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులకు సూచించారు. జూన్ 4న సమావేశ కలెక్టర్ కార్యాలయం, టీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయాన్ని సీఎం

ప్రారంభిస్తారన్నారు. అనంతరం బహిరంగ సభ బిల్డింగ్ లో జరిగింది. కార్యకర్తలు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆయనపై అభిమానంతో ప్రజలు భారీగా సమావేశానికి హాజరుకావాలని కోరారు. అన్ని గ్రామాల నుంచి ప్రజలను సభకు తీసుకువచ్చేందుకు ప్రభాళికను సిద్ధం చేయాలని సూచించారు.

రాజరిక వ్యవస్థ తెచ్చేందుకే పార్లమెంట్ లో రాజదండం : చాడ వెంకటరెడ్డి

కరీంనగర్, మే 30: పదాని నరేంద్ర మోడీ నూతన పార్లమెంట్ భవన్ లో రాజదండం ప్రతిష్ఠించి రాజరిక వ్యవస్థను తీసుకురావడానికి కుల రాజకీయాలకు తెరతీయాలని సీపీఐ కార్యకర్తల వ్యవస్థాపక చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి విమర్శించారు. మంగళవారం కరీంనగర్ లోని సీపీఐ కార్యాలయంలో జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి తన మాట్లాడుతూ సమావేశంలో మాట్లాడారు. అంతర్జాతీయ అందరినీ భారత్ రాష్ట్రం ప్రకారం దేశం లోక రాజ్యాంగంగా కొనసాగుతున్న తరుణంలో రాజదండంతో బీజేపీ రాజకీయం చేస్తుందని ఆరోపించారు. ప్రజలు బీజేపీకి బద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రం ప్రకారం దేశ ప్రభుత్వం పార్లమెంట్ లో పని ముర్ఖులతో ప్రారంభించాలి ఉండగా ప్రధాని మోడీ నియంతలా ప్రారంభించారని

మండిపడ్డారు. సాక్షాత్కారం పచ్చిన తర్వాత కొత్తగా నిర్మించిన పార్లమెంట్ లు అన్ని పార్టీలతో సమావేశంలో ఏర్పాటు చేసి వారి సూచనల మేరకు ప్రారంభ కార్యక్రమం చేస్తే బాగుందని బీజేపీ అభిప్రాయపడ్డారు. కేంద్రంలో బీజేపీ కొనసాగుతున్న అరాచక పాలనను వ్యతిరేకిస్తూ బీజేపీ హతావో, దేశీక బహవో ని నారంతో సీపీఐ దేశ వ్యాప్తంగా గభలు, సమావేశాలను నిర్వహిస్తుందని వెల్లడించారు. కరీంనగర్ లోని బిల్డింగ్ లో జరిగిన సందయో కుమార్ కేంద్రం నుంచి ప్రజలకు అవసరమైన ప్రాజెక్టులను ఎందుకు తీసుకరావడం లేదో సమాధానం చెప్పాలని చాడ వెంకటరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. పుత విద్యేష్ వలు తప్ప ప్రజలకు చేరదని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనే ప్రజలకు తీసుకువచ్చేందుకు ప్రభాళికను సిద్ధం చేయాలని, అందుకు నిదర్శనమే కర్ణాటక వినియోగం ఓటమి అని పేర్కొన్నారు.

